A 2718) A 9)3] 43
g4 A A3

2016.11.159.



o] % S
[. 4 q9F o &
-f;n Hpdy LA
= |
=3 o ey
O X & : O[AFRH(HIAQD), O|ALS], ZHAL, AIR=(28)
o] A} A& (R]4<)
(119 B9 o] A} 3 72+ AR (27 B
A
| |
HHEY A
¥ AYSYEY 85T #X
092 = M2 8 / 5 7H
(H9/49)
TR
T8 A =
25 3-43 58 63
Al 8/7 1/1 2/2 2/2 3/2
L] ol Ak
(519] : AY)
Ol Ab2t= 16 ASHO| A Gl At2t= 164 ASHO| A
e 12.757.594 EW 12.757.594
A A AT 10,156,028 Ak 581,209
All — Al o|u]H] 23,255
715273 300,615
q TETY 2 | e 11,684,399
o] 240 294,296 2}7)0] 438,731




I
31
110
ull
3

1

H| T

= .
) Pﬂh_l Mo
) ﬁ,,ym blo
Mo o \./,ﬂ m
QU ol = . I —~ e
— ey N EO %
i ie ko b ¥ ¢ =
go ~|__/'9 Z\aﬂOZO mevOOL iy JE
- ~ - © [e) a
= B = i = wo _ i) 1f il ot 4
> B N 2 T l %
g 70 5 - do oF { = ey X
H = S Hdoolu % o
_ = T o - N R iig ~ W ° o 2
31 ,mﬂ,muﬂ,hﬁﬂa < T 5
y o e = SR o % T o
ﬁmuz ,.moﬁmam pl I & oy oF
oy o X oo n (b 3 T = . o X m
‘._.o]lnm_.im_ﬁ.xxnﬂ ~ blo bjo )a.e,]_.
%xu%h wuﬂm@ﬁ T i mmﬂauof
?%iwf%%;oqﬁ}ﬂ F £ - e
}Akhxﬂ], m_Lo{zo R N 5 H@Jﬂ
ul7dkxaq,lzﬁ =0 aﬂ)uf m_il
N o B X . 2 % X = o T N W om X — = X AN
1a,ﬂﬂaﬂwmﬁﬂﬂﬂ,nﬂo@ M ~ £ o = T ® B
uzoﬂkmﬁuﬁaﬁ_.%oqdoﬂvﬁo = ﬂon,Hm T oF o
uofllT% ,zumof}wo oy o o o
oy 17_% o ~ .z, ™ b= - Tor =X T = Ie) Tn _— 10
ULIHO]ETE UT]‘W] UOT_)A(\, oy X
< T ]._nk.._m Xﬂ.._u.z o oTﬂ‘._mo‘.F i E.U»A
zo]ﬂnqﬂ,_z} o o 0 A
. 0 HT rY S~ . M_HL —_ \o% o 5 A — o 03 OT | o W) =0
“ . < dM S Hﬁﬁ X ,_yl.._ .ﬂnﬂ _HL ﬂME ~ o = o Tor %No My %ﬂ o
- ..@.hﬁowﬂ b oo ?mmmﬂoxgm&ur« lﬁﬁﬁo
A 5 N TF o 5 4A@1L = ¥
=3 . = , R 5E = B - .
R ﬂ_HE.l Ll.ﬁﬁuAlLM\L X,Xﬂu,ﬂ.ﬂ
I 5 X% > 3 % X, £ £
<R R aﬂramoaﬁﬂ% mzkﬂw
I . X g T % = <
.uLwﬂ%Qoauhii
y .%umlogwfﬂh%%
ko0 ..Aﬂl%ﬂhb 3
.(xlaﬂ,
uLoTWﬂo
»(\Emm._n
Zo
a I ;
< 9
OK




Ry
o) =
o K
el
s B
°0nr =
R
wlg *Prez
éﬁﬂxxx
oy R R
ﬂ%h%%%%ﬁ
S
CI T
- T ogp RO XA B R
Muﬂmw%lm_/um%ouﬂ,_
o) | ) o} o} &
7 zE U 7 oo op 3E
T X W R F R
@) | | | | |
Jmo
)
—
e
| T
H/n 0 'BEO o
M- womomuw
X —
‘m‘nro‘lrlr
= XX
K
oF o o NH
o | | |
v
—_— =
K0 o
o
o S
B0 ofp ©
X

S
o ¢ o
o X ©
~
70
—_ - L.o
+ | o X e -
_*o.# mA_H N _*o.# 0 ~X X AE
mﬂ n._m__d :.L KO m_muv_ 1D_|L 0 Jvmo ﬂmo o \_HM.._
_— g 4 a ~5 ol (=Y R
o= ~ | & I I ) N X
K)o | 2 | 2Ry R
= S I I S T i S I S
- i) S| o S ! T | B ]
LT I O O G BT e B O - I B R G -
al i o0 nl - 1\1/1_ o 0 0 o ol
e L0 e UIT e dixix e R
w2, P F7.3.5.5.5 . 2.2 .57, 2.5
T % T LR x0T K Th A T K XY
e [XX0 g X0 RO RO RO RO RO RO | 2RO B By ROy B
PET EN ECECE CECE|TE CE TR TR BT
R R R R
e B A S A O B . B SO O B - R I SO )
B N T 7o o RN R DN
. o N | ™
|~ 9o I I N N o N B o T N S B o N © >N e R D T A

1% B0l BATE ofrdel.

L
=

% 749l oKHB12Z, 2016, 9.27 AE)



“ A b e

"'!i"' o

)

K

K

%l

1A A

T
N
m
)A

Ey

A5
o

el
ﬂo %0
T
I TS
NN
NGONON
my
ny T
O
S
Zo B E X <A
or RO B Wo
IR U
a}
e
¥
o o= X
X ol
Jo or ol
= Ho M
Br=Er
B oy YR
70 XO ﬂ ol 70
—_~ 1%: 70 LU [an el
0 K
ap WT m ~ MO
d N T Wa
H B 7 X W







il
E!

ol

ol

o

il
Jlo

e

A

S

O

X

ol

il
ol

st
ol
~

o)

o

4] A =

ol




ol

o
K0

ol

1]0

ro

ol
-

a0

ol

o

!
m-

st

57hg9

* A5

13,450H
. M2X|

3

I

e

o

O X

L] Al

ol

oF

=
K
Tl
zl
=0
@.
K0

NS

68.5

L

o |y | —

ioV|Ok

(4]

68.5

&AL

=r|K

=

110

74)

|C16. 1Y,
Cl16. 69)

2

D2

5,680,000 | 38H489 | 38H489

0
<l
no
i
K0

T

a]
ol

ok

O 1,2

MEXAF AlA|C16. 99)

FC16. 109)

il

ol
<

ol

T
KO

=]

M

H

A
(=]

N
o

1 '16.12¢
:’17. 3¢

<l

il
<l

<

= =

i
KO



<t

ol A

SFA
Sl

A

5

5% 7149

o
=

* A

L) Al

: 90

orl
ol
OFl

| Z{ il 24 CH & X}

(=]

NAS 7he L Al

= CH
=

O X
O X

K
Kl

7l

=l
ok

il
zl

o
KO0

&AL

ol

e

A

T

o

ol ©
~[Hll o
NI
Mk
i60|oF
RIIE0| =
ol 1<
or
= S
S
M oo
=K | &
(o] —
%
xumn_.%
iol| ©
olll ®©
ol S
o
ol | o
wl | <
<] | <
= | <
—
T
]
R

r|
[m]

-

B
o >
PR
8 6
= F
— <

o< ~ ©

S oK ®
= < =

Ru. w o

- ;M e @

Rl UM =

T _._N

KO M- =0 o

H K oo

ol K K0 KO

O O O O

:'16. 12¢

Mo
Mo

i
KO



ol

o
KO

IH
J|0

Al
Y
K0

ro

ol
-

a0

ol

o

bl Al
Al

°

]

-
) .

o

il
oK
ol

<l

<
=0
ol
K0

oAMA Ftes A

HEAE O MSAS M5 1S

AL

Oo}.
v 1

(

| —

=}

Fll Als& 7}
1009
bS]

: 34

SICHAF
H

L

R
=

L=NG)

—
—_

o
o

[¢}

T

-
[

<l
o
ol
K0

O X
O X

of| A

L] Al

S71)

A

T—
i=1

ol
—AO

. RS
AR

1A ARAA
22 WA

N

-
k!

o

Al
~

.| =
110

— |KI

A 5ol
b wlEs)

o

=

X
]

=

_x==

K

50.9

O

=
10

(4]

50.9

o
T

X

150,000

3]

T

A

9%

=z
110

1004

157,889 | 157,889

8%

_]

L

. %L’cz}xlol A

310,000

A=
354

0l&

394

™
u]
-

o

il

awf

Jjo JE
=
K
d

puge)

IAFC16. 5¥~69)

HEA
=0

.l

A
—

aatuy
0]




1007, 150,00044 AF

— 133

:'16. 114

:'16. 11~128



IH

ol
— —
j!
ior

a0

ol

A&l vatael
L] Aol

1-
St

(1,000

]|

4
ol

!

il
oK
il

<l

<

ol
K0

X
]

. | =K

1o

— |KI;

50.0

:"16.10~ 118
. "16.12¢9

50.0

AL

AR azA

=X

=X
110

13
of

o

. 3k
=

3,700,000 | 1,850000 | 1850000

(16. 54)

3,7004

1 3,700H
- ME29 MaSsoHdE O

JCH A
!

=

L

[
ne

o
o
—_

=
[

<l
mo
ol
K0

O X
O X

sy

al
ol

Mo
Mo

ol
KO

ol



[0

__o_.
o0

ol

i1l

S

oAlM ol AgEAl

) Al

orl
ol

=
n

M

orl

50

oFl
ol
oFl

CH
LH

2l
&

O X

O X

K
Kl

7l

il
oK
il

p3|

<

__%
K0

AL

1A ARAA
L2 WA

i
|

<

o
__o_.
KO0

Ho

o’ o

x,_ iy

X uu
nu

%%iﬁ
.__o_u .,o_u TR .*oﬂ
10 20 io K

FeEAl A491903]

g

'16.109% 71¥)

X
]

=
110

Kl

=

_x___._

K

69.1

o

10

(4]

69.1

110

KI

=
_z==

1o

orl

300,000 | 207,346 | 207,346

™
m]
—

(o)

I

io

74)

(16. 34,

] 2|

<
T

3,0004

—L
=

-

|

2%

e

*

87 Z &

AT, & =

a
sk

ko] ghel] mIXl= <

- sk

ofll  ofl
QA
© ©
ol
4
ol
=1
R
oK
¢
K1
=3
A
H
B
R
2
KK
My
H] _._n
ol __%
M0 o
O O



!

Start #}d]

=
-

%

2]

=
=l

— ERHAE AL

Yo

—

H-JUMP




971744 @ B A

1

o
yul

)z

7S

1689

ICHAL -

=

—

e $ 7o) 7| s AAF ol

O X

L) AR

1K
Kl

<l

il
ok
ol

<l

<
=0
ol
KO

. | =K
10

&AL

E,z,zz
K|O | OO
S |1O O
o cie
o — oo | o
KO 0 |© | <
I.mo..mo..mo
aﬂ_u_RugO
< | 0| <
20

<l
o
ol
K0

AR T 2%

7| o
~ Ml o
R[K| ©
/1]

oF
RIIE0|

oll 5

oFl

= 15

N

— D~
=K | 1O
(o] —
S
_.AH_mn_u_hu

10! 7;

ol| b

]

o

ol | o
wl | <
<l | —
= |00

—

[<]

ol
<

or
fuy
20
mmﬁﬂo,mo..mo
1232
WO‘WO\WO‘WO
ol | o0 | 0 | 1O
_A_.clll
T | o | o
H L S| 2
H x|~ |[x
CHECNET)
— | AN | M

)

:'16. 10~11%
:'16. 119




B

_50
iiin
.

L) AR

KI-

&RIAIS, SXIAIEHA

x

=2

ICHAL -
H

(=)
—

O X

L

(=)
=

O X

1K
Kl

<l

il
ok
ol

<l

<
=0
ol
KO

&AL

1A ARAA
L2 WEAA

0

<l
o
ol
K0

Mo
un

Tol”

L0

)A

p—

o}

ARG

S, =R

=
U

23]

of | N
~ K} o~
NI
111
o
ifoV| Ok
RI[E0)

oll

orl

= &5

o

_x____._ .Mh
=K | O
(o] —
=
=] o~
KI mn_u o))

oVl —

olll <t

ol S

<
ol | ©
ol | —
<] |~
= | O
—
st
o
ﬂo
g0 | —
- —
Z|3
< &
A
1+_mo

M0
i

T
KO

oK

<0

ol
<

<

=<0
ol
K0

ol | o | o
mm T | "
NEE
mu 0| o
ol o | o
KO &N | b~
~| |
ol % |
Do | O
- O | O
Kiw | o
o = | o
qN = e
~| |
ol = | &
Jlo|lo
- O | O
Ki<el<
oo | ©
— | ™
oF! 'Bo | Bo
o~ | N
ML r—{ —{
e
IH| mw
RO |
~ oI
o | 2
| 7o | ™
W
'~

:'16. 11~12¢



7 29 AT

T

o
™

CHAL :

o
—

| LY

=
=

o

]|

ol A

SFA

() A As AR 155 2}

3
)
O X
O X

L) AR

1K
Kl

<l

Al
ol

Ao

=

X
L

- | =K

110

— |KI;

99.3

99.3

S, =R

3

o

OL“IO
=

L

o A

AAL
1A ARAA

0

(@)}

©

L0

o @]

o AN
=
110

v} 0

KIoF| =

©

L0

| i@}

(@]

ep)

ol [0~

wl | <©

<] |~

= [0

S

Ne

o

ﬂo

=0 | D
[m]

o1 | N

< |~

=

-]

v

T

un.v" ﬂ«_.._._ Q_.._._
o= &
—|O|o
Kilo|o
noj =<
s
_.AO —f | —
o go
ENIS
o

— |
ol —
NN
<t
u_.._ 70 |70
T | %o
- X0 | %O
N (T
N | X

:'16. 11~12¢

1 "17. 28

(16. 9~10%)

!

Al




- ®K.S.E.C &™AIH

JEo] AAY ofZrto] =7t ofyl

SF A
Sl

el o

L

S

A

L) MR

ofl

ol
£

ny

ofl

1l
oK
ol
=l
ol
KO

- | =K
110

X
T4

Kl

45.0

45.0

AAt
1A ARAA

9]

=X

=X
110

Kl

o
ra

i
KO0

18,901 18,901

LA A

42,000

| LY

=

o

<]
Mo
ol
KO

r|
[m]

-

O X

3|C16. 49)
= X|ZC16. 59)

1
3

F

A
o

H

!
| Xt

=]

!

O 37|
O 37| 2

TH

:'16. 11~12%
. '16. 128

18,0004 ¥

(37])
T2AM(C16. 109)

A

1
H

e

71E 7

O 37|



spg) ojshALel 7

=
al-5

T
| I

3

EREE

SFX
Sl

Far AL Z=re]

5

Al

L) Al

ol
ol

M

orl

=0
ol

%.ﬁ
fofJ
E

ok
%
ol
jo
M

0

__A_“—

CH

=

O X

Jo

K
Kl

<

<

il
oK
all |

<l

<

__%
K0

A}

1A ARAA
22 WA

-
[

<l

ro
__o_.
KO0

ok

< e mo
< o
v

%%@%
o *o_. i. o
20 zo zo E

3]

A A9

3 o
)..xl:.: —
RK]| ©
Ml
i00|oF
RIj%0| <
ol o
or
—
unﬂ e}
_x____._ OAMa
=|K | X
) a5}
w
KI oF B
110 4,
ol o
]
Te)
.,& ©
<l | o
== —
S o
!
o
ﬂo
= fuy
- | T
n
M
4
=0

XZ2C16. 49, 79)

&

s
A % 567 MYH 2,50
Z

: 369,560

g3
E|
=

—1
[=]

= Xl
7

4=
==
Ho

!
e
=

=13
=
A

Al
"

03
5

= -z

o]-/lg =z 7
= & b4
[¢) o___']— g (e}

=

—L
H

4) A

<
T

1(1~2

19, 7ol 2404

SMT0{4[C16. 7¥)
S

™

SR
sty

C O

:'16.12%

Mo

_._=
__%
KO



SHAIY

IiliﬂE}JFJ
= &

L
AtEIHR

571 At 140
|:|o:|

{0

o0
@ ilin
1 o SR
m B : 2
o___._._ —Ac OT_ ﬂmL ‘mo L — =
< oy % S g o 5 %
PSS S e o ¥ =
= = R ! s
R_ - ’ Lo %
(o] : ,
W :
| T g gt 6 3 2%
| 3 z guze 8%
£l B .
| n H 2 _Hu,
E.E II_._H ﬂ Q._._._ 40 N
o : ~
lHO alil o M B k =
Ho & ? il I
) 1o bl e Mﬁ
} ol g
- a 4 =
Kl :
L il x 7
= U < L
R0 Hi < 5 t
ME = S o mum_
T 3 ® yd :
0 g
Qﬂ pir oﬁ MAU,_
o - |
i ¥ .
o i a L :
=) o % o
| 5 T ES 2
o > ﬂt_.l Qm._
A R | e Ao 5 g
i o { Mu
J M.Iﬂ z_m %
ﬂ_m m_.m _n_._ X X ~
ol o
o 1
KO | K L @
K x z :
K e :
R &
K0

%ﬁ

e
%ﬁ

I=|( ’
E)



'16.10.31)

4%% |
=X
ol | ™
_x=.___411
m/wﬂ
I
ﬂﬂA%m Lo
_AH_olToOll
ﬂ4
ol
oHl
S| O O ol
=/ O | O M
(o]
E
K
=X
(o]
__HO
TIZE o | o | o bl
xml_.968
=X
110
ol
orl
~ | OO O] O
F |0 n|mn|lo|lQ
w |
w
S
B R
BIEE |
o | KO KO | T | 2y
by XOTﬁD ,L.OZ
[a] TR %ZPO
sl | = |7 | X = |
m..Al #u%n.uﬂﬂu
mﬂ%wﬂr‘_mﬂc,o
= |0 R H o
AR IN RS

il

% J|8Xe 7|

:'16.10~112
:'16.11~12¢8

:'16.10~12¢

<0
ol
<
ok
R0
<
M0
o
KO

ol

i
O

ilor



M
118

20161 % AFAPHE AMHHY A

(sl = A=)

MEgsad 14,062,973| 12,757,594 A1,305319] -9.3%| 17,719,625  60.5

S ESH| 516,761] 581,209 64,448| 12.5%| 355542| 61.2
ol Z1H| 253,528 321,641 63113] 26.9%| 219,859 68.4
At 22| H] 263,233] 299,568 A36E| -1.4%| 135682]  52.3
geFa| 24,000 19,200 A4800| -20.0% 79190 412
Are=2aH| 3,600 3,600 - 0.0% 2,018/ 56.1
2 S| 68,524 61,481 ATORB| -10.3% 32,830  53.4
ofH| 8,000 8,800 80| 10.0% 5252 59.7
CEL 29,100 36,600 1500]  25.8% 22,061 60.3
2YH(EANET, AME2d) 59,417 62,994 3511 5.9% 18,366|  29.2
HAMS 2= 9,540 5,880 A3660| -38.4% 3219 547
ULHE 3 22y 57,960 95,200 A2T600  -4.8% 43.246|  78.3
R LS| 3,032 5,813 21811 91.7% 768 13.2
o[ H | 20,451 23,255 2,804 13.7% - -
Abed ] 12,123,243] 11,684,399 AARBM| - -3.6%| 7,334,083  62.7
0SS0t 6,100,000 5,680,000 ARDO0|  -6.9%| 3894489 685
St 1SSt Z0f 144,000 144,000 - 0.0% 108,000f  75.0
St 310,000 310,000 - 0.0% 157,889 50.9
LSt = OF 3,705,000] 3,700,000 A50000 -0.1%| 1,850,0000  50.0
CHSH(S 221 ) =0t 354,241 312,000 AR -11.9% 216,892  69.5
Y23}, Fepduegy| 101,926 114,064 1213 11.9% 83,060  72.8
LHSHR = OF 5,500 - £5,50|-100.0% - -
F2lotos| 201,339 181,000 220339 -10.1% 157,757 81.2
FE=IY 14,388 - A14,383| -100.0% - -
MEZsts|BYs= - 20,000 20,000{ 100.0% - -
AlE|Z 24| 3,892 - A38%|-100.0% - -
YEstart 120,710 107,164 A3 -11.2% 104,197 97.2
aLIF 36,000 31,000 1000  2.8% - -
AL 42,097 - AB20911-100.0% - -
H-HZA2 249,901 251,673 1e) 3.1% 255,898 993
TS0ty 48,000 42,000 26000 -12.5% 18,901 45.0
dE=2EeH 440,000 610,655 170,65 38.8% 378,451 61.9
2N 100,000 50,000 A%0,000] -50.0% - -




= 7 R 03171E

T Al AE ESTETE . ;%jﬁ (]9.;.%%[(%))
EEENERE 31130 32130 00l 3.2%| a7l 98.7
SANECY 81330 60.000] 2230 -26.2%| 60,000 1000
EoAgl) 29.700]  25.000 A0 -15.8%|  16.821] 673
7|EFatat ALl Bl (ALgiof]o]) 1,083 T3l 2310 -58.0% - -
SR AFE 124,000 30.000] 2394000 92.9%| 30,000 100
TEE 978.518]  438.731| £539.787] 55.2% - -
HmZAz sio|  sim0|  19.971] 32.3% - -
dezzEa 536,93] | 2583931 -100.0% - -
Solofare] - 20,000 20.000] 100.0% - -
SANECY - 15,000 15,000 100.0% - -
20108 8242 80| 91981 10173 92.4% - -
20150 SEAS 260000 230000] 250000 ~17.9% - -




=82

2015 PARFZA el Zdz R3A

(A A92))

A g A o Al
0% 2
O 474 ALLTAY T — 1 7
O ZA W
7 2 A @8 A% AEF | A9
Al 1 ]
Al - A el LA 1 |
A

71t (A EAZE )




3

834}

XA - x]E]

o J—
KT ~ B
B T X m__Ml JoF = y_.m i
Mn do N Lo xe T
3 R X o=
RN " &
N O#E on 0 0 o
_ —® o A o W T X N
i o 2 X o R oo <
i ol = 2 B ~
= I o i o T 5 Ca
=d o N A of T W R |
! o o = 3
k- o oy oy mo 5o me ~ o
ok 3 to < o D i Ca
o ST W - ol B = M 3
100 3 o) B 0 TR =T = o
g s | Mz
ux . 2% ©® - " :
o * ~ T x
= == ¥E EZ o o & N
rT | o R T ® % x 9
ARl a O XX o ° o i
R | K S o L o 0 °
Ki 2N = % W o oo &
~g ~ — N 0 0 SR ~0
. X ¥ w m R T o = gl
i o X x
PR L - <% T
3 3 T T
X = E o = <~ o o S e A k)
KJ = x 9 2 ™ ! RO 9 N o
oo TEEEREEE Z ° b ooF
— ~ =
i zoaﬂﬂ%g_zs%mwwwwﬁ
D D e) - N —  T0
- X
R N
w0 S oW R Moo Ao -
< Mo ™ o1 o Hmll = AN B
| o 7 N g D
gl L E T p b o
I R
3] _ A~ m< — 10
o B KO — oR N =
B X 2 on D R 70°
o N Tl 1 Mu = a5
| T R & wp TroP W ol
o= ~ \_._%1 ﬂn o o i |__...Aﬂ
o ~ B T X ™ o
RO doﬂomwr%%ﬁ%é
< | Mok ® M WX ol




